

在这场具有历史意义的转折中,刘集镇广大干部和群众顺势而为,自觉以改革精神、创造精神不断完善自我,提升品位,让全镇的新生活更富有意义,更富有内涵,更富有价值。虽然今后刘集镇将面临许多新的问题,新的挑战,但刘集镇将在改革发展中完成社会管理由分散的传统村落村民自治到万人大社区的现代城市集中统一管理的深刻转变。在这场变革中,刘集镇每一个人都要完成从物质到精神、从内容到形式、从数量到质量的深刻转变。大家要认清这样的形势,自觉投身到这场伟大的变革中,实现自我的革故鼎新。

我们相信,勤劳勇敢的刘集人民不会辜负历史重托,我们相信,勇于开拓创新的刘集人民会过上更加美好的新生活,会把属于自己的新生活过得越来越好。
记者 张朝晖 中牟时报编辑部 通讯员 王新托 杨芳芳 文/图

“今儿,分房子了!” 刘集镇祥符营村村民喜领新房钥匙 满意“回家”

第一个分房村祥符营村总人口2297人,总套数1497套

据了解,辖区规划建设绿博1号、2号、3号3个安置社区,按照环境位置好、设计单位好、建设单位好、文化品位高“三好一高”标准,倾力打造全省第一、全国一流的安置社区。绿博1号安置区占地面积900亩,计划总投资25亿元,建筑面积104万平方米,安置刘集镇崔庄、朱塘池、祥符营、大冉庄4个行政村10028人;绿博2号安置区占地面积1208亩,计划总投资34亿元,建筑面积

142万平方米,安置刘集镇冯庄、徐庄、鲁庙3个行政村7158人和大孟镇茶庵、大韩庄、五所楼3个行政村7511人;绿博3号安置区占地面积687亩,计划总投资23亿元,建筑面积99万平方米,安置刘集镇贺马、段庄、冉老庄3个行政村4610人和广惠街三王行政村5168人。为确保刘集镇绿博1号、2号回迁安置工作的顺利进行,镇党委、政府成立刘集镇绿博1号、2号安置区回迁安置指挥

部,指挥部下设6个工作组:综合协调后勤保障组、抽签选房组、安全保卫组、音像录制组、监督组、公证组。

首批分房的村庄有一号社区:祥符营、大冉庄、崔庄,二号社区:鲁庙、冯庄。上述5个村总人口11093人7027套。第一个分房的村庄:祥符营,总人口2297人,总套数1497套。首套房选房按照签约顺序进行,剩余房选房按照抽签顺序进行选房。

喜领新房钥匙 村民安居又安心

8月24日,雨过天晴,阳光普照着大地,这一天是刘集镇祥符营村村民最值得纪念留念的一天,因为这一天他们要迎接崭新的新社区家园。

社区的大门上挂着一个红色条幅,条幅上面写着:“中牟县刘集镇政府欢迎业主回家”,大门两侧摆放着两排花篮,花篮的中间铺着红地毯。人逢喜事精神爽,村民们个个都是喜气洋洋地走进社区大门内,社区的两边插着小红旗,小红旗上面写着“邻居你好,欢迎回家”各种礼貌用语,小红旗下面有五颜六色的风车,给喜庆的节日增加了一道亮丽的风景。有年轻人拿着手机边走边拍,有的一家三口抱着孩子,边走边评价这个美丽的新家,他们边走边变笑,边走边变,伴随着社区响起萨克斯名曲《回家》,此时,整个社区的喜庆气氛达到了巅峰。

昨天,对于中牟县刘集镇祥符营村村民王小学来说,注定是难忘的一天,因为住了近一年的安置房,昨天村里要分房了。想到马上就能拿到钥匙,然后开门看自己的新房,王小学攒了几天的劲儿。心里装着事,早上还

不到5点,王小学就匆匆出门赶往新社区。“村里说7点半开始分房,我不到6点就到了。我是第一户,能第一个选择自己喜欢的楼层。”王小学说,他是祥符营村4队第一个带头动迁的,所以他有优先选择权。

刚到7点半,工作人员刚各就各位,王小学就第一个站在最前面,听到工作人员叫他的名字,他“三跨步”跑上去,拿出身份证,领取了代表证后,在房源处选出早已在他心中想好的房号601。“自己还能上几层楼,低层留给年纪大的,6层,不高不低,六六大顺。”王小学心里是这样想的。下去就是签字、公正,拿到钥匙后,王小学成为刘集镇第一个分到房的村民,他急急忙忙地坐上电梯,去自己的新家看看。虽然房子盖好后他前前后后来看了不下20次,但这次还要看,“因为以前看,它不是自己的,今天是自己的了。”说罢,王小学高兴得合不拢嘴,“下一步,我想尽快买一点家具厨具搬进来,体验体验住高楼的感觉。”

杜学姐和冉秀兰夫妇是祥符营村前几户领到钥匙的群

众,他们家里一共有8口人,经过全家人的商量,他们选了1单元3号楼的601室,当记者问到对他们的房子还满意吗?杜学姐高兴地说道:“这次分房我们全家都很开心,这样的社区改造,体现了社会主义的优越性,政府对群众太好了。”杜学姐的老婆冉秀兰也很激动地说:“我们这次选的是6楼,这个楼层不高也不低,我们住着很方便,周围也都住着熟悉的人,平时可以一起出去娱乐。”

跟杜学姐夫妇同样来选房的王永华夫妇在郑州工作,他们选的是2单元的601室,他们这是第一次上来看房子,一下电梯他们就迫不及待地开门走了进去,当看到房间的全貌之后,王永华说:“这房子不错,户型很好,暖气和天然气都装上了,墙壁上的电视机和空调的装修孔也都留好了,搬过来就可以住了,去上班也比较方便,真不错。”然后他们就开始讨论房子未来的规划,等记者离开的时候还能听到王永华夫妇讨论着:电视放在这里,客厅这里应该做一个隔断,门口这里应该摆放一个柜子……



村民拿到房子钥匙



村民前来选房



工作人员全程为老人讲解



前来选房的村民



分到新房后业主接受媒体采访



刘集镇党委书记刘永强宣布分房开始



工作人员把选好的房源写上户主名字



领到新房钥匙



夫妻俩站在16楼新家阳台赏景

